
دسع اَٚ

 ٕ٘شٜ(5/0) ؟تؼبٖٚ يؼٙي چٝ( 1

 (ٕ٘ش1ٜ)چشا؟  ثٕب٘يٓ؟ ثي تفبٚت ٔب اػت صحيح آيب ثيبيذ، پيؾ ٘بخٛؿبيٙذی اتفبق وؼي ثشای فبٔيُ ٚ خب٘ٛادٜ دس اٌش( 2

 تفبٚت ثي ، ٌزسد ٔي ربٔؼٝ دس آ٘چٝ ثٝ ٘ؼجت ٚ وٙذ رذا ارتٕبع اص سا خٛد ص٘ذٌي ٚ سفتبس ٚ اػٕبَ تٛا٘ذ ٕ٘ي چشا ٞيچىغ( 3

 ٕ٘شٜ(   5/0) ؟ذثٕب٘

 ٕ٘شٜ(   5/0) ؟لشآٖ وشيٓ دسثبسٜ تؼبٖٚ چٝ فشٔٛدٜ اػت( 4

 ٕ٘شٜ(1) ؟اػت  فشٔٛدٜ چٝ تؼبٖٚ دسثبسٜ حضشت ػّي )ع(( 5

 ٕ٘شٜ(   5/0)چٝ؟  يؼٙي ٌٙبٜ دس ٘ىشدٖ ٕٞىبسی( 6

 ٕ٘شٜ(1) ٘بْ ثجشيذ؟ سا تؼبٖٚ ٔختّف ٞبی ؿىُ ٚ ٜ ٞب رّٛ( 7

 ٕ٘شٜ(1) ؟ثبػج چٝ چيضی ٔي ؿٛد خب٘ٛادٜ دس ٕٞذِي ٚ ٕٞىبسی( 8

ٕ٘شٜ(1) ثجشيذ؟ ٘بْ سا خب٘ٛادٜ دسٔحيظ تؼبٖٚ ٞبی ؿىُ ٚ ٞب ٜ رّٛ اص دٕٚ٘ٛ٘ٝ( 9

 ٕ٘شٜ(1) ثجشيذ؟ ٘بْ سا ٔذسػٝ دسٔحيظ تؼبٖٚ ٞبی ؿىُ ٚ ٞب ٜ رّٛ اص دٕٚ٘ٛ٘ٝ (10

(ٕ٘ش1ٜ) دٞيذ؟ تٛضيح ٔي وٙيذ؟ ٕٞىبسی ٔذسػٝ، وبسوٙبٖ يب ٕٞىلاػيٟب ثب وبسٞبيي دسچٝ ٚ چٍٛ٘ٝ ٔذسػٝ دس ؿٕب (11

 (   ٕ٘ش5/0ٜ) ٔي وٙٙذ، ٔٛرت چٝ چيضی ٔي ؿٛد؟ ص٘ذٌي يه ٔحّٝ دس وٝ افشادی ثيٗ ٕٞىبسی ٚ ٕٞذِي (12

 (ٕ٘ش1ٜ) وٙيذ؟ ثيبٖ داسيذ؟ ػشاؽ خٛد ٔحّّٝ افشاد يب ٞب ٕٞؼبيٝ ثيٗ دس ٕٞىبسی اص ٞبيي ٕ٘ٛ٘ٝ چٝ (13

 (   ٕ٘ش5/0ٜ)چشا؟  ؿٛد؟ ٌزاؿتٝ ٘فش يه دٚؽ ثش وبسٞب ٕٞٝ ی خب٘ٝ دس وٝ اػت صحيح آيب ؿٕب ٘ظش ثٝ (14

( ٕ٘ش5/0ٜ)وٙذ؟  وٕه ٔحّٝ آٖ افشاد ثيٗ ثيـتش ٕٞىبسی ٚ ٕٞجؼتٍي ثٝ ٔي تٛا٘ذ ٔحّٝ دس ٟ٘ب ٔىب وذاْ ؿٕب ٘ظش ( ث15ٝ

 (ٕ٘ش1ٜ) ثض٘يذ؟ ٔخبَ ٔي ؿٛد؟ تؼبٖٚ ٚ ٕٞىبسی اص ٔب٘غ ػٛأّي چٝ ؿٕب ٘ظش ثٝ (16 




